Общая информация о глобальной Договоренности о взаимном признании ILAC MRA
Международная организация по аккредитации лабораторий (ILAC - International Laboratory Accreditation Cooperation) создана в 1978 г. и зарегистрирована как организация в 2002г.
В ноябре 2000 г. 36 органов по аккредитации лабораторий, членов ILAC из 28 стран, после 22-летней предварительной работы подписали в Вашингтоне Многостороннее соглашение о взаимном признании (MRA - Multirateral Mutual Recognition Arrangement).

Суть Соглашения состоит в создании глобальной сети аккредитованных испытательных и калибровочных лабораторий, которые будут оцениваться и признаваться компетентными подписавшими Соглашение органами по аккредитации. Подписавшие Соглашение органы по аккредитации, в свою очередь, подтверждают свое соответствие требованиям ILAC к их компетентности. Создание такой системы дает определенные выгоды правительственным органам при заключении и расширении торговых соглашений. Конечной целью Соглашения является признание и использование как промышленностью, так и правительственными органами результатов, полученных в аккредитованных лабораториях, включая лаборатории других стран. 
Таким образом реализуется цель свободной торговли – “проведенное единожды испытание продукта признается везде”.
Договоренность о Взаимном Признании (MRA), в рамках которой каждый подписавший ее участник в пределах области его компетентности признает на взаимной основе свидетельства об аккредитации, выдаваемые другими участниками Договоренности на основе эквивалентности применяемых при аккредитации органов по оценке соответствия процедур
Элементы Договоренности ILAC MRA призваны обеспечивать соответствие требованиям, устанавливаемым в целях создания и поддержания взаимного доверия к технической компетентности участвующих в ILAC органов по аккредитации, а также аккредитованных ими лабораторий.
Федеральная служба по аккредитации является полноправным членом Международной организации по аккредитации лабораторий (ILAC) и подписантом Договоренности о взаимном признании ILAC MRA с 2017 г.
Присоединение Росаккредитации в 2017 году в качестве подписанта глобальной Договоренности о взаимном признании Международной организации по аккредитации лабораторий ILAC MRA и расширение в 2021 году области признания ILAC MRA позволяют аккредитованным лицам претендовать на получение разрешения использовать комбинированный знак ILAC MRA

Комбинированный знак ILAC MRA, расположенный на протоколе испытаний или сертификате калибровки, придает этому документу вес за рубежом, поскольку прямо указывает, что он выдан лабораторией, чья аккредитация имеет международное признание.

